



EU ANTI-CORRUPTION INITIATIVE (EUACI)

CALL FOR PROPOSALS – UKRAINIAN REGISTERED CSOs

QUESTIONS AND ANSWERS

Purpose of this document

This document lists the questions sent to the EU Anti-Corruption Initiative (EUACI) regarding the Call for Proposals for Ukrainian Registered CSOs announced on May 19, 2017 and provides answers to the questions received.

Question 1 (various questions with similar content):

Is there a budget template to follow?

Answer:

At the first stage of selection process the applicants are encouraged to submit a budget based on estimations in any convenient format.

The budget and application templates will be provided by the EUACI to short-listed applicants after evaluation of the concept notes at first stage of the selection process.

Please refer to concept note requirements listed in the Call for Proposals under the section Selection Process.

Question 2 (various questions with similar content):

Is there a concept note template to follow?

Answer:

At the first stage of selection process the applicants are encouraged to submit a concept note following the criteria stated in the Call for Proposals, there is no template to follow. Please refer to concept note requirements listed in the Call for Proposals under the section Selection Process.

The budget and application templates will be provided by the EUACI to short-listed applicants after evaluation of the concept notes at first stage of the selection process.

EU Anti-Corruption Initiative in Ukraine Project 4V Volodymyrskyi Uzviz, Kyiv, Ukraine





Question 3:

Please provide a link to a web-site of a granting agency where the conditions of the Call for Proposals are published.

Answer:

The EU Anti-Corruption Initiative is implemented by the Danish Ministry of Foreign Affairs (DANIDA), represented in Ukraine by the Embassy of Denmark to Ukraine. The Call for Proposals was posted at the Embassy's web-site: <u>http://bit.ly/2r53TZN</u>

Question 4:

Should the project be regional or nationwide?

Answer:

In order to ensure equal treatment of all potential projects, EUACI cannot give at this stage an advice on the geographical coverage of the projects. Please refer to goal and objectives of the Call for Proposals.

Question 5:

May such calls for proposals be oriented on the non-government controlled territories of Ukraine considering that the organization is registered on the territory of Ukraine?

Answer:

In order to ensure equal treatment of all potential projects, EUACI cannot give at this stage an advice on the geographical coverage of the projects. Please refer to goal and objectives of the Call for Proposals.

Question 6:

In what language should the concept note be written?

Answer:

There are no language requirements specified for the concept note submission. For the second stage of the selection process EU Anti-Corruption Initiative will require that the full proposals are to be submitted in English.

EU Anti-Corruption Initiative in Ukraine Project 4V Volodymyrskyi Uzviz, Kyiv, Ukraine